PAPKOI "LEADER" H 209-A

Cxema cbopku

K-Bo
1
1
1
2
1
1
4
4
2
4
4
2
4
7

VH neBbin

WH NMpaebl

HANMEHOBAHWE
banka TCY
MNpoknagka wapa
MoppozeTHuK TN A
Lap SH19A
Bont M10x1.25x40
bont M12x40
Bont M12x90
lanka M12(c.KkoHTp.)
lpoeep d 10
lpoBep d 12
LWanbad 10
Wanbad 12

KpoHwrTe
KpoHuwTe

Mos.

]

1412

ApTuKkyn D(kH S(kr T(Kkr, C(kr)
HYUNDAI ELANTRA (cenan) pTrKy (<H) (kr) (kr) (k1)
2006-2011r.8. H209-A | 6,5 75 1680 1100
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmaylowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbIo UIU
Mex0y maza4om u npuyenom) 0CAMU NPUYENa c UeHMPanbLHO PacnosIoKeHHOU 0CbIo,
S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAsA Hazpyska Ha wap TCY K0200 OH CyensieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas Macca ms2aua mexHu4yecku aOnVCmUMOC’ MaKCUMGﬂbHOa maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EgmHoobpa3sHble
NPeAnCaHuns, Kacalowmecs MeXaHNUeCKMX CLEmnHbIX yCTPoncTe. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPeSCTB.

V3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Tun coeguHeHuna: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,6 k2
2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (H209-A)
ana HYUNDAI ELANTRA (cepaH).. MakeT anekTponpoBoOAKU Twm.
Maker KOMMJIEKTYHLWNX PyKOBO/J,CTBO MO SKCTUTYATALMM....cenenenieneieneinssnessesssnenes T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTpax, MMelowmx
' NuLEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C

HacToAwen nHcTpyKkuymen. MpeaBaputTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHNA OT Kpackmn
®  (npu Heo6xopMMoOCTH).

- Mepepn Tem, Kak NpounssecT MoHTax TCY, aBTOMO6WIb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOEAUHUTb aKKyMyNATOPHYyl0 6aTapel, 3aTOpMO3WTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM
TOPMO30M, NOA Koneca NoNIOXUTb Ynopbl.
. Paboty no MoHTaxy JOJIXKHbI MPOW3BOAUTL [ABa YesioBeKa, cobniopas Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTU.
+ 3aKkpenutb neBbli (2) 1 npasbit (3) KpoHwTelHbl TCY K LWITATHbIM FakaM B JIOHXepOoHax
aBTomobuna 6ontammn M10x1,25x40 (7).
« 3akpenuTb nornepeuHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTeliHam (2,3) 6ontamm M12x40 (8), ycTaHOBUB
ee B NonocTb 6amnepa aBTomobuns.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbI pasbem (LUP).
« MopcoeauHnTb XryT npoeoaos oT LPa K anekTponpoBoake aBToMmobuns.
« MoacoeanHUTD aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmobl 3amsKu pe3b608bix cOedUHeHUl

H n |Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMeHeHnn peSb6OBbIX coefiHeHn ¢ KPYMNHbIM LHarom MOMEHT 3aTAXKW Ha3HavyaeTca no STON e Ta6}1I/IL|e.



